



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Обещание Александра Моора выполнено

Нововведения помогут
жителям всей Тюменской
области

Правительством Тюменской области принято постановление, уточняющее механизмы «земельной амнистии». В нем содержится перечень документов, необходимых для оформления земельных участков под индивидуальными домами, имеющими признаки самовольных построек. Владельцам таких домов земельные участки будут предоставляться бесплатно.

Это значит, что «земельная амнистия» в регионе, разработанная по поручению врио губернатора Тюменской области Александра Моора, начинает действовать. Напомним, в начале июня текущего года Александр Моор пообещал жителям тюменского поселка ДОК «Красный Октябрь», что механизмы, позволяющие им оформить в собственность дома, будут созданы в ближайшее время. Сегодня обещание врио губернатора Тюменской области Александра Моора гражданам выполнено.

К слову, воспользоваться «земельной амнистией» смогут не только жители поселка ДОК «Красный Октябрь». Закон поможет оформить в собственность земельные участки и индивидуальные дома во всех муниципалитетах области.

Таким образом, в Тюменской области создан новый механизм реализации права на жилище гражданами, проживающими в домах, имеющих признаки самовольных построек. Он позволяет решить вопрос с жильем большому числу людей, в первую очередь пожилых, долгое время проживающих в домах, юридически не оформленных. Для многих из них это жилье является единственным объектом имущества.

Справка:

Закон Тюменской области «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно», способствующий юридическому оформлению жилых домов, имеющих признаки самовольной постройки, депутаты Тюменской областной Думы приняли 21 июня текущего года.

Теперь владельцы домов, возведенных до 1 сентября 2006 года и расположенных на земельных участках в границах населенных пунктов Тюменской области, находящихся в государственной и муниципальной собственности, смогут бесплатно оформить в собственность землю под своим жилищем.

Закон действует до 31 декабря 2020 года.



Лучший оператор по уходу за
мясным скотом Г.Ф.Филиппова



Лучший оператор по воспроизводству КРС С.В.Шабалдина

В деревне Большекрутинская, расположенной на территории Вагайского сельского поселения, в ООО «Победа», состоялся районный День животноводства, где были подведены итоги работы предприятий молочно- и мясного направлений за 2017 год. На него приглашались передовики, специалисты и руководители крупнотоварных хозяйств, лучшие работники молочных и мясных ферм, которые награждались по шести номинациям. Итоги подводились среди операторов машинного доения коров, операторов по воспроизводству КРС, операторов по уходу за КРС молочного направления, операторов по уходу за КРС мясного направления. Были поощрены работники животноводства в номинациях: «Самый молодой оператор» и «За преданность профессии».

Праздник открыл глава района В.Д.Воллерт. В своей речи он выразил слова благодарности работникам отрасли животноводства за их нелегкий, но благородный труд, пожелал всем праздничного настроения, успехов в производственных и житейских делах. Право поднять флаг в честь открытия районного Дня животноводства было предоставлено лучшим работникам ферм по результатам прошлого года - оператору по воспроизводству КРС Н.М.Игнатенко (ООО «Подволошиномолоко») и оператору машинного доения

◆ АПК

Районный День животноводства

В Омутинском районе стало традицией раз в году проводить праздники, посвященные чествованию передовиков производства, работающих в отрасли животноводства. В соответствии с утвержденным главой района В.Д.Воллертом «Положением о Дне животноводства», это мероприятие предусматривает пропаганду внедрения в молочном и мясном животноводстве передовых приемов и методов труда, повышения эффективности производства, качества работы с использованием прогрессивных технологий. Для участия в празднике руководители хозяйств совместно со специалистами на местах проводят предварительный отбор кандидатур среди тружеников своих ферм по наивысшим производственным показателям за истекший календарный год, передают на рассмотрение в Управление АПК Омутинского муниципального района. По итогам работы претендентов комиссия определяет победителей и приглашает их на районное мероприятие.

ния коров Ю.Б.Медведевой (ООО «Окуневское»). К собравшимся обратились глава Вагайского сельского поселения С.В.Новиков и директор ООО «Победа» А.С.Иванов. Алексей Сергеевич тепло поприветствовал всех с событием и пригласил гостей в Большекрутинский клуб для подведения итогов работы и участия в праздничных торжествах. На церемонии награждения лучших работников ферм глава района В.Д.Воллерт высказал в их адрес много хороших слов, вручил цветы, почетные грамоты и денежные сертификаты.

Первое место в номинации «Лучший оператор машинного доения коров» заняла представительница ООО «Подволошиномолоко» И.В.Блажевич. В номинации «Лучший оператор по воспроизводству КРС» - С.В.Шабалдина (ООО «Окуневское»). В номинации «Лучший оператор по уходу за молочным скотом» победила представительница ООО «Подволошиномолоко» Е.В.Пенькова. В номинации «Лучший оператор по уходу за мясным скотом» первое место у Г.Ф.Филипповой (ООО «Бизон»).

Вторые места в этих же номинациях заняли: О.И.Пермякова (ООО Сп «Ситниковское»), Н.М.Игнатенко (ООО «Подволошиномолоко»), Г.В.Кузнецов (ООО «Окуневское») и А.Ф.Антоненко (ООО «Бизон»).

Третьи места по итогам трудового соперничества получили соответственно Ю.Б.Медведева (ООО «Окуневское»), О.Н.Фомина (ООО «Победа»), И.А.Муравьева и А.А.Логвинов (ООО «Бизон»).

Кроме оценки основных показателей работы животноводов (валового надоя молока, продуктивности коров, выхода телят и привесов), были награждены денежными сертификатами в номинации «За преданность профессии»:



Лучшего оператора машинного доения коров И.В.Блажевич награждают глава района В.Д.Воллерт и главный специалист Управления АПК района Г.И.Амбросенко

Г.А.Швецова (ООО «Бизон»), С.В.Шабалдина (ООО «Окуневское»), Г.В.Кузнецов (ООО «Окуневское»), Г.Ф.Филиппова (ООО «Бизон»).

В номинации «Самый молодой оператор» победителями стали О.М.Труфанова (ООО «Победа»), М.Н.Семенова (ООО Сп «Ситниковское»), И.А.Муравьева, А.Ф.Антоненко (ООО «Бизон»).

Во время проведения Дня животноводства Передвижное клубное учреждение организовало музыкальную программу, где были задействованы местные артисты и участники праздника.

Такие мероприятия способствуют не только взаимному общению тружеников ферм, но и совершенствованию их профессионального мастерства, практических навыков и знаний ведения отрасли животноводства. Широкое использование опыта работы лучших мастеров машинного доения коров, операторов по воспроизводству стада КРС и операторов по уходу за молочным и мясным скотом решает задачи по поднятию престижа профессии животноводов, подготовке и вовлечению молодых кадров в отрасль.

Хотелось бы выразить благодарность администрации Омутинского муниципального района за содействие в организации мероприятия, руководителю ООО «Победа» Алексею Сергеевичу Иванову, зоотехнику Игорю Федоровичу Анисимову и всему коллективу животноводов хозяйства за финансовую поддержку, гостеприимство и высокий уровень подготовки районного Дня животноводства. Эти люди смогли в короткий срок обновить санитарное состояние фермы, навести чистоту и порядок в животноводческих помещениях, что способствует повышению культуры производства и дисциплины труда.

В заключение праздника директор ООО «Победа» А.С.Иванов передал как эстафету памятный вымпел в честь первого руководителя данного хозяйства С.В.Иванова У.Т.Рамазанову. На будущий год на предприятии ООО «Окуневское», где Уалехан Тоскожаевич является исполнительным директором, будет проводиться очередной районный праздник «День животноводства-2019».

Г. АМБРОСЕНКО
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ

С гордостью за Россию

Уже несколько недель внимание всей страны приковано к грандиозному событию. 14 июня Россия впервые стала хозяйкой Чемпионата мира по футболу. Эйфория от развернувшихся азартных и непредсказуемых баталий охватила не только футбольных фанатов, но и людей далеких от спорта. Следят за ходом мундиала и жители Омутинского района. Бурю непередаваемых эмоций испытывают болельщики в омутинской фанзоне на втором этаже районного Дома культуры, селяне, наблюдающие за матчами перед телевизором. Настоящий накал страстей вызвала встреча Россия-Испания, состоявшаяся в прошлое воскресенье. Игра, державшая до последней минуты в напряжении, к всеобщему ликование, завершилась серией победных пенальти.

Вместе со всей страной восторг и гордость испытала семья Ирины и Юрия Молодых. К началу матча в их доме собрались родные и друзья, чтобы вместе получить удовольствие от захватывающего зрелища. Как водится, высказывались прогнозы об итогах матча. Сын Семен подзадорил Ирину:

- А слабо тебе, мама, пробежать с флагом, если наши выиграют?!

- Честно, признаюсь, я не особенно надеялась на победу российской сборной, - признается Ирина, - поэтому ответила: «Да, легко!»

Спустя пару часов жители улицы Советской с удивлением увидели женщину, бегущую с флагом России в сопровождении довольной ребятни. Родные Ирины запечатлели этот памятный день на видеокамеру.

- Эмоции от Чемпионата мира по футболу непередаваемые! - говорит болельщица. - Неделю назад мы были в Екатеринбурге на матче Япония-Сенегал. Как великолепно все организовано! В городе атмосфера праздника. Это увидели и иностранцы, которые ощутили наше российское гостеприимство и радушие. Уверена, что чемпионат принесет немало неожиданностей, а наша сборная еще порадует красивой игрой.

А. ПАЙВИНА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Заявление в электронном виде

ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» информирует о возможности подачи заявления на внесение изменений в конструкцию транспортного средства, связанных с установкой газобаллонного оборудования, в электронном виде.

Для этого необходимо направить на адрес электронной почты omutn@mvd.ru заявление и заключение предварительной технической экспертизы. По результатам его рассмотрения на электронный адрес заявителя будет направлено соответствующее решение.

Д. ХАЗОВ, начальник отделения
ГИБДД РЭР и ТН АМТС майор полиции

◆ ОТДЕЛ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

67 человек ограничены в праве управления ТС

Взыскание алиментов на ребенка в исполнительном производстве является на сегодняшний день актуальной проблемой. В отделе судебных приставов по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам в 2017 году находилось 689 исполнительных дел. За 6 месяцев текущего года возбуждено еще 154. В настоящее время осталось 540, из них 169 окончены по различным основаниям. 48 лиц находятся в розыске, по 337 делам документы направлены для удержания из заработной платы или иных доходов должника.

Как сообщил начальник отдела - старший судебный пристав Сергей Анатольевич Чешко, должники, которые не выплачивают алименты, стали активно привлекаться к административной ответственности (ст.5.35.1 КоАП РФ). За 2017 и 6 мес. 2018 года их количество составило 116 человек.

- В связи с изменениями в законодательстве РФ, в течение последних нескольких лет административная ответственность является наиболее эффективной мерой по взысканию задолженности, так как из общего количества привлеченных лиц 74 должника трудоустроились и стали выплачивать суммы долга, - считает Сергей Анатольевич. - Есть такие, кто не нашел работу, но частично выплачивают требуемые суммы. В отношении лиц, которые ее не погашают, инициируется процедура возбуждения уголовных дел в соответствии со ст.157 УК РФ. В 2017 году к уголовной ответственности были привлечены 32 человека, за 6 месяцев текущего года - 11. Необходимо помнить, что неоплаченная задолженность по алиментам в течение двух месяцев влечет за собой административное наказание в виде 15 суток ареста или обязательных работ либо штрафа. Также неплательщиков могут привлечь к уголовной ответственности. Кроме этого, еще более действенной мерой взыскания долгов стало ограничение на пользование специальным правом - водительским удостоверением. За 18 месяцев отделом судебных приставов ограничены в праве управления транспортным средством 67 человек. В связи с этим часть должников трудоустроилась. Некоторые из них представили документы, подтверждающие, что их должностные обязанности связаны с вождением транспортного средства.

Не забывайте о своих детях и не дожидайтесь принудительного взыскания задолженности, уплачивайте алименты на ребенка вовремя!

Т. ГУСАРЕВА



Ах, лето!

Погода, видимо, хотела воспрепятствовать планам ребят, так как перед открытием слета поднялся ветер и прошел небольшой дождик. Но дождевое облако так быстро «пролетело», что настроение детей не успело испортиться, вскоре все забыли об этом маленьком неудобстве. Выглянуло солнце, небо стало чистым. В роще возобновилось движение, как в муравейнике. Запах леса, насыщенный кислородом воздуха, общение с друзьями - что может быть лучше для полезного времяпрепровождения в летний день?

После знакомства участников слета и его торжественного открытия стартовал первый этап - «Полевая лаборатория». Экологи соревновались в знании геоботаники, зоологии, почвоведения, гидробиологии. В заданиях входили как теоретическая, так и практическая части. Разбившись на группы, ребята разбрелись по лесному массиву, а мы заглянули в места расположения палаточных лагерей команд. Наше внимание привлек арт-объект в виде белого лебедя, сделанный из пакетов, пластиковых стаканчиков и другого переработанного мусора. Оказалось, что вторую жизнь ненужным вещам подарили школьники из Ивановской СОШ Армизонского района. Группа экологов во главе с учителем географии Ангелиной Федоровной Севастьяновой готовилась к заданиям. Нам объяснили, что лебедь и стерх - это визитная карточка района, рассказали, как приготовить вкусный и полезный чай из трав, и угостили душистым напитком.

В месте расположения Южно-Плетневской СОШ из переработанного мусора красовалась цветочная полянка с пчелками и бабочками. Руководитель группы - учитель химии и биологии Людмила Ариевна Калинина, проинформировала, что автором идей и главным помощником детей в ее подготовке является работник школы Виктор Владимирович Степанов.

В вечернее время в Шабановской роще тоже не было скучно. Работали тематические площадки, на которых участники слета пробовали себя в роли актеров и блистали знаниями в интеллектуальной викторине. Любители спорта играли в волейбол. Интересующиеся творчеством осваивали рисование в технике Эбру на молоке и были от него в восторге. Потом все большой и дружной командой слушали у костра бардовские песни. Их исполнял учащийся СОШ №2 Иван Лагунов. Подбодрило всех ночное ориентирование. Не обошлось и без

◆ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЛЕТ-2018

Переходящий кубок достался ОСОШ №2

25-26 июня в Шабановской роще состоялся XVI межмуниципальный экологический слет-2018. Двенадцать команд, в которые вошли 150 юных экологов и туристов из всех общеобразовательных учреждений Омутинского района и гостей из Голышмановского и Армизонского районов, боролись за переходящий кубок победителя. В организации слета приняли участие педагоги школ - руководители экологических звеньев. Финансовую помощь выделит депутат Тюменской областной Думы Виктор Александрович Рейн.

дискотеки, которую провели специалисты Чуркинского ДК и волонтеры. Во второй день слета состоялись еще два этапа: туристическая полоса и защита экологической тропы.

Директор Центра внешкольной работы Светлана Владимировна Жукова отметила, что экологический слет во второй раз проходил с участием различных организаций, выразила благодарность руководителям, специалистам и всем, кто оказывал помощь в подготовке и создании необходимых условий для проживания ребят в роще.

Победителями конкурса «Полевые лаборатории и защита экологической тропы» стали учащиеся ОСОШ №2. Кубок будет находиться в этой школе до следующего года. Второе место заняла команда из Ситниковской СОШ, третье - Вагайская СОШ. В личном зачете отличились Софья Семенова (Ситниковская СОШ), Игнат Кривошеин (ОСОШ №1), Даниил Усольцев (ОСОШ №2), Анна Лескина (Б-Красноярская СОШ).

В конкурсе «Фотосушка» 1-е место заняли ребята из ОСОШ №2, 2-е место - Ивановская СОШ (Армизонский район), 3-е место - Ситниковская СОШ. В домашнем задании по созданию лучшего арт-объекта из переработанного мусора победили гости из Армизонского района - Ивановская СОШ.

По туризму в личном зачете отличились Николай Шабанов (Шабановская СОШ) и Анастасия Готфрид (Окуневская СОШ). В командном - 1-е место у Ю-Плетневской СОШ, 2-е место - Вагайская СОШ, 3-е место - ОСОШ №2.

Перед отъездом дети приняли участие в акции «Чистый дом, мы живем в нем» и оставили после себя опрятные полянки. Уставшие, но довольные они отправились домой.

- Все общеобразовательные учреждения подготовились отлично, - поделилась педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы Екатерина Алексеевна Пузикова. - Достойными соперниками нашим командам стали гости из Армизонского района. Они участвовали во всех конкурсах и завоевали призовые места в двух номинациях.

Лучшие в личном зачете экологи и туристы получили денежные сертификаты от «Канцмаркета» и спальные мешки. Победители конкурса «Полевые лаборатории и защита экологической тропы» - денежные сертификаты, четырехместную палатку и переходящий кубок. Надеемся, что юные экологи и туристы будут с еще большим азартом ждать следующего слета.

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИБЕВА



Команда Южно-Плетневской СОШ на цветочной полянке



К испытаниям готовы!

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Какой я вижу современную школу

Современная школа - место, где ребенок чувствует себя комфортно, ощущает успешным человеком. Здесь он начинает строить свою маленькую карьеру, которая откроет перед ним двери в дальнейшую жизнь.

Образовательное учреждение - это Дом, в котором сформировано единое воспитательно-образовательное и информационное пространство, в котором взаимодействуют учащиеся, педагоги и родители, объединенные общими целями и задачами, являющиеся равноправными участниками процесса.

Именно в такой школе учится моя дочь Ольга Нестерова, ученица 11 б класса. В Омутинской СОШ №2 есть все необходимое для учебы: современное здание, оборудованные компьютерной техникой кабинеты, спортивный блок, состоящий из многофункционального и тренажерного залов, трех спортивных площадок, расположенных на территории школьного двора; актовый зал, кабинеты для уроков технологии, библиотечно-информационный центр, здоровое питание. Но каким бы совершенным ни было техническое оснащение школы, основную нагрузку по обучению и воспитанию детей несет на своих плечах педагогический коллектив.

Для учащихся созданы все условия для внеурочной работы. Дети имеют возможность заниматься на факультативных занятиях, в кружках и секциях, которые проводят А.С.Сазонов, А.Л.Львов, О.Н.Дерябина, Р.А.Гордеюк и другие педагоги. Каждый из учеников имеет возможность раскрыть свои таланты.

Алла Борисовна Комарова - современный, креативный руководитель, который сочетает традиции и воплощает инновации. Одна из основных задач возглавляемого ею педагогического коллектива - сохранить тепло душ и блеск детских глаз. Учителя выявляют и учитывают индивидуальные особенности учеников, создают условия для их проявления и развития.

Моей дочери повезло, что уроки русского языка и литературы у нее преподает Елена

Николаевна Яковлева. Педагог считает, что современный человек должен не просто владеть определенным багажом знаний и обладать набором умений, он должен эффективно работать в команде, быть коммуникабельным, целеустремленным, уметь обучаться, ориентироваться в меняющихся условиях, принимать ответственные решения. Благодаря знаниям, полученным на уроках Елены Николаевны, моя дочь ежегодно занимает призовые места на олимпиадах и конкурсах по русскому языку и литературе, участвует в научно-исследовательских конференциях. В марте 2016 года Ольгу пригласили в учебно-научную школу ТюмГУ на профильную сессию «Гуманитарис», где собрались дети Западной Сибири - нестандартно мыслящие любители истории и обществознания, ценители русского языка и любознательные исследователи литературного наследия. Работали с участниками сессии лучшие преподаватели профильных институтов ТюмГУ и большая группа преподавателей из Международной лаборатории образовательных технологий. На межрегиональной олимпиаде по русскому языку она заняла II место. В марте 2017 года приняла участие во Всероссийской олимпиаде по русскому языку на площадке Президентской библиотеки г.Санкт-Петербурга.

Сегодняшнее образование нуждается в талантливых педагогах, в которых профессиональная грамотность и глубокие знания предмета сочетаются с владением психологией и умением

эффективно работать с учебным коллективом. Компетентный педагог в школе остается центральной фигурой, от которой зависит качество обучения. Именно таким педагогом является классный руководитель 11 б класса, учитель истории и обществознания Елена Арсеньевна Робканова.

Педагог двадцать первого века - грамотный, всесторонне развитый, умеющий работать на компьютере, готовый не только к личному общению, но и к коммуникации через интернет. Как бы далеко ни зашел процесс автоматизации обучения, учителя СОШ №2 не забывают о важности непосредственного общения со своими учениками, так как техника не может заменить живого собеседника. Любое техническое средство обучения, даже самое современное и перспективное, лишь вспомогательный предмет. Живое, эмоциональное учительское слово ничем не удастся заменить.

На протяжении многих лет в школе работает «Научное общество учащихся». Юные исследователи под руководством А.И.Левченко, О.В.Баженовой, Е.Н.Яковлевой, В.Я.Ефимова занимаются опытно-экспериментальной работой, защищают свои проекты на научно-практических конференциях различного уровня, завоевывая звания и награды.

Коллектив школы является инициатором и активным участником многих акций и проектов, неоднократно становился победителем в получении грантов и защите проектов. Ученики ежегодно пополняют копилку личными достижениями, участвуя и побеждая в районных, региональных, российских и международных конкурсах, олимпиадах, спортивных состязаниях.

Итого интеллектуального, физического, эстетического, нравственного развития детей мы сможем увидеть, когда они поступят в вузы и будут гордиться полученными в родной школе знаниями и своими учителями, которые помогли им в выборе профессии.

О. ТОВЕСКИНА,
мама ученицы 11 б класса

◆ ГТО

Показали хорошие результаты



Участники фестиваля ГТО с представителями команды Т.Некрасовой и В.Литаровым

С большим нетерпением мы ждали областной летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций, посвященный празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. И, конечно же, болели за команду учащихся Омутинского района, в состав которой вошли: Арина Шукис, Александра Емельянова, Александра Орехова, Виктория Орлова, Никита Сизов, Эльнур Туяков, Иван Платонов, Артемий Самойлов.

Фестиваль собрал около 200 участников в возрасте от 11 до 15 лет из 25 муниципальных образований Тюменской области. С 20 по 22 июня четыре ситниковских девочки и четыре омутинских мальчика состязались в девятиборье. Соревнования проходили в детском лагере «Олимпийская ребячка», что в 42 км от Тюмени. Каждый из участников команды показал хорошие результаты. Так, в беге на 60 м среди сверстников 13-15 лет Эльнур Туяков занял второе место, Никита Сизов, Саша Емельянова и Арина Шукис - третье. Александра Орехова, Артемий Самойлов стали первыми в наклоне вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье; Александра Орехова победила в отжимании (55 раз за 3 мин). Иван Платонов в забеге на 1,5 км пришел вторым, Артемий Самойлов - третьим. Вика Орлова проявила большое мужество в бассейне. Когда многие ее сверстницы даже не пытались плыть, упорная школьница не сошла с дистанции.

В первый день фестиваля после шести испытаний омутинская команда заняла 1-е место. К сожалению, результаты выступления в плавании - 7-й вид, отбросили ее на 4-е место. Впереди сильнеешие - Тюмень, Тобольск, Викуловский район. Второй день начинаются соревнования в стрельбе и беге на длинные дистанции. Перед ребятами стоит непростая задача - не опустится ниже пятого места. Обойдя своих главных соперников - тобольчан, они сохраняют свои позиции. В итоге у Омутинской сборной третье место среди районных команд.

Представители команды - руководитель центра ГТО Татьяна Некрасова и учитель физической культуры Вагайской СОШ Владимир Литаров - поздравили детей, показавших достойные результаты на областном фестивале ГТО.

Соб. инф.

◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Каникулы чтению не помеха

Центральная районная библиотека совместно с Детской библиотекой им. А.Е.Шестакова с 1 по 29 июня помогли летним площадкам в организации детского досуга. Программы мероприятий назывались «Библиотека, книжка, я - вместе верные друзья!» и «Читай всегда, читай везде!»

Книга позволяет путешествовать по уголкам реальных и вымышленных миров, познавать мудрые истины. На встречах ребята погружались в литературную атмосферу с помощью познавательно-развлекательных экскурсов, игр-путешествий, библио-квестов и викторин. Как отметила библиотечкарь Е.А.Феоктистова, как бы ребята ни старались выиграть, главное - чтобы победила дружба. Это признак хорошего мероприятия.

Каждая неделя посвящалась определенному событию или теме. На «Пушкинской неделе», приуроченной к дню рождения великого классика и Дню русского языка, библиотечкарь И.А.Тюльнева проводила устный журнал «Откуда пришла азбука» - соревновательный конкурс на знание словесности. Вспоминали историю зарождения кириллицы, пословицы и поговорки, искали ошибки в текстах. В.П.Третьякова, заведующая Детской библиотекой, устроила литературный микс «Из сказок пушкинских страниц».

В июле и августе Детская библиотека им. А.Е.Шестакова распахнет свои двери как полноценный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Планета детства». Смена «Территория добра» посвящена Году волонтера и добровольца. Ребята будут совершать добрые дела, начнут с формирования привычки говорить «спасибо» и «пожалуйста». В рамках лагерной программы детвору ждут путешествия в краеведческий музей, исторические экскурсии по улицам села и визит в Физкультурно-оздоровительный центр.

Т. МАКАРОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

27 июня 2018г.

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

№493-п

с.Омутинское
Тюменской области

Об установлении размера платы за содержание

и ремонт жилого помещения на территории Омутинского муниципального района

В соответствии со ст.156 Жилищного кодекса РФ, п.п. д) п.11 раздела 2 постановления Правительства РФ от 13.08.2006 №491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»:

1. Установить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, а также для собственников помещений в многоквартирном доме, которые выбрали способ управления, но не утвердили размер платы за содержание и ремонт жилого помещения на их общем собрании, согласно приложению №1 к данному постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Данное постановление вступает в силу с 1.07.2018 года.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ